

Колонка редактора

Привет! Ноябрьский номер нашей газеты посвящен самым знаменательным событиям месяца. Главное — победа в областной игре Зарница. Так же в этом номере вы увидите, что есть интересного в волонтерском движении района (о слёте читайте на сайте), день открытых дверей в полиции, слет молодых журналистов в Костроме.

Зарница — победа!



В течение 10 лет представители Нейского района, победители муниципального этапа игры «Зарница-Победа» участвуют в областном финале военно-спортивной игры «Зарница-Победа». Команда «Вихрь» средней школы №1 в четвертый раз защищала честь нашего района на областных соревнованиях. В 2011 году положение о финале игры существенно услож-

нились, было максимально ориентировано на Всероссийские игры «Победа», кроме этого добавлен региональный компонент, состоящий из конкурсных соревнований «Рукопашный бой» и «Плавание».

На областные соревнования в составе команды поехали: командир Владислав Голубев, Евгений и Вадим Смирновы, Дмитрий Чесноков, Антонина

Смирнова, Виктория Мищенко — эти ребята были на игре в прошлом году и привезли 1 место. Максим Соколов, Денис Виноградов и Никита Шутов — впервые пробовали свои силы в серьезных испытаниях. По итогам четырех дней соревнований были определены победители: 3 место — команда городского округа город Галич, 2 место — команда городского округа город Кострома и 1 место — команда муниципального района город Нея и Нейский район. Дипломы и подарки вручал Игорь Николаевич Слюняев, губернатор Костромской области. Особые слова он нашел для девушек, которые выступали в составе команд, ведь условия конкурсов были равными для всех участников. Наши хрупкие представительницы забыли на время соревнований, что они слабая половина человечества, и шли нога в ногу с юношами.

Ю.Вит

16 ноября шумные голоса молодых людей наполнили МО МВД России «Нейский». С целью популяризации профессии сотрудника правоохранительных органов от-

дел полиции в первый раз провел День открытых дверей для старшеклассников городских школ. Чтобы поближе узнать о нелегкой профессии -

служитель закона, для ребят была подготовлена обширная программа ознакомления с работой стражей порядка.

Была организована экскурсия по зданию ОВД, ребята познакомились с сотрудниками и режимом работы отделов. О работе отдела ГИБДД рассказала инспектор отделения ГИБДД Оксана Викторовна Собакина. Ребята с большим интересом слушали рассказ об истории отдела, истоки которого идут от первого транспортного средства – лошади. Очень оживлённо обсуждали экипировку сотрудников ГАИ, читали протоколы правонарушений, рассматривали первый радар «Сокол». Живой интерес вызвал



прибор для измерения содержания алкоголя в крови «Алкотестер». Оксана Викторовна предложила школьникам его пройти, желающих было много. Самым захватывающим для ребят

стал показ оружия, находящегося на вооружении полицейских: пистолет Макарова, автомат Калашникова, средства индивидуальной защиты

(бронежилеты, каски, щиты «витраж», резиновые палки). О том, в каких случаях и каким оружием пользуются сотрудники отдела, рассказал А. Мухин. Он предложил ребятам их примерить. Затем старшеклассникам разрешили поближе рассмотреть оружие, все были в восторге. Так же ребята посетили еще несколько отделов о которых вы можете прочитать в нашей группе ВКонтакте.

В конце встречи ребята поблагодарили полицейских за интересное мероприятие.

25 ноября, я, Илья Гусев, редактор газеты, которую вы сейчас читаете, и Евгений Головцов, главный администратор молодёжного сайта и группы Вконтакте «Нейский молодёжный медиа-центр» (надеюсь, с этими интернет-страницами вы тоже знакомы) побывали на слёте молодых жур-



налистов из регионов Центральной России в Костроме. Собралось нас «таких» около 100. Еще более 300 подключились к работе онлайн. На связи были Орёл, Тамбов, Липецк, Воронеж.

Приехали на слёт, который проходил на базе КГУ им. Некрасова, и высокие гости - губернатор Костромской области Игорь Слюняев, депутат Государственной Думы Валерий Гальченко, руководители телекомпаний, газет, журналов.

Диалог между гостями и участниками слета получился открытым. Много вопросов поступало из зала, а так же по интернету. О взаимодействии СМИ и Всемирной паутины было задано достаточно много вопросов. Губернатор Костромской области подчеркнул: «Я считаю, что существующий формат не является законченным. Информационное общество будет развиваться дальше, в каком направлении – не знаю. Но в этом обществе найдётся место всем носителям: и электронным, и бумажным, и цифро-

вым».

После пленарного заседания участники разделились по секциям: "Интернет СМИ", "Печатные СМИ" и "Теле-радио СМИ". Мы с коллегой пошли на секцию «Интернет». Круг обсуждаемых вопросов был очень широк: от финансовой стабильности прессы, до цензуры в интернете и взаимодействии с контролирующими органами. Все желающие смогли представить свои проекты. Мы в свою очередь рассказали о проекте «Нейский



молодёжный медиа-центр», поддержанный Всероссийским фондом «Национальные перспективы». Несколько часов, отведенных для обсуждения не хватило. Есть надежда, что обменявшись контактами, мы сможем продолжить плодотворное сотрудничество в дальнейшем.

В заключении Слета все молодые журналисты приняли резолюцию, которая направится к руководителям регионов, ректорам вузов, редакторам газет. Текст резолюции появится позднее на сайте kdm44.ru.

Как и все участники слёта, мы с Евгением состоявшийся диалог тоже считаем полезным и плодотворным. Поэтому намерены встретиться ещё раз с новыми знакомыми по информационному пространству. Такой площадкой для общения станет молодёжный форум «Патриот».

Гусев Илья

Номжа

14 ноября в МОУ Номженской СОШ стартовал первый этап акции «Рукотворный мир добра».

В этом мероприятии принимали участие с 5 по 11 класс. Тематика акции была полностью посвящена добровольчеству. С 5 по 8

класс ребята делали схематическую карту, где отмечали красными флажками адреса кому нужна помощь волонтеров, 9 класс показывал агидку на тему «Кто такой Доброволец?», 11 класс составляли списки нуждающихся в помощи. Каждый был заинтересован идеей, поэтому все задуманное получилось.

Нашей задачей было показать и объяснить ребятам помладше, кто такие Добровольцы, чем они занимаются, чтобы привлечь их и найти достойную замену себе. Присоединяйся, если мы вместе- мы сила!



Смирнова Алина

Нея

24 ноября волонтеры Дмитрий Титов и Максим Волков провели спортивно-праздничное мероприятие посвященное Дню матери в социальном центре. Дети, посещающие центр, от души благодарят добровольцев! Наш «респект» таким добрым делам!



ИНФОРМАЦИЯ!

В Молодёжном центре доформируется база данных волонтеров, желающих принять участие в проекте «Жизнь без границ» (работа с детьми с ограниченными возможностями и паралимпийское волонтерство).

Условия работы (варианты):

1. Работа на базе филиала реабилитационного центра «Надежда» с детьми и подростками с ограниченными возможностями по адресу ул. Чкалова, 17 : участие в организации и проведении спортивных соревнований, досуговых, интеллектуальных программ, мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, проведение творческих мастерских.
2. Работа с детьми на дому: чтение художественной литературы, организация прогулок и экскурсий, досуговые и развивающие занятия, работа на компьютере.
3. Работа в учебных заведениях: проведение тренинговых занятий «Уроки человечности» для младших школьников.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 2-19-20

Если у тебя есть желание и возможность принять участие в этом проекте, приходи в Молодёжный центр или оставь свои контактные данные у Смирновой Антонины (10 кл. или Головцова Евгения 10 кл., МОУ СОШ №1)

Распространяется бесплатно

ТИРАЖ 1000 экземпляров

Главный редактор -
Гусев Илья
Верстка и дизайн -
Головцов Евгений

Сайт: www.mc-neya.ru Группа Вконтакте: vkontakte.ru/club20993436 Twitter: twitter.com/McNeya

Газета «Молодёжка», издаётся в рамках проекта «Нейский молодёжный медиа-центр»

Адрес эл.почты mc-neya@yandex.ru